275 E HREt 33 & ¥148,000
H27. 4B %

B £ X4 pra EiE | 2

4A18B |[BEmERBREEHRE =& 11 ¥5,000 | ¥5,000
ait 1 ¥5,000
H27.58 %

B & X% pra EiE | 2

5A9A|BETMFELR B ERBERAS g (&) 1| ¥3,000| ¥3,000
5A108 |[ERRRHeks & (&) 1| ¥3,000| ¥3,000
5A168 |t R FELEREFHOESHRR g (&) 1| ¥3,000| ¥3,000
5A17H|BEMZERFTOREERE g (&) 1| ¥3,000 [ ¥3,000
5A17TH|BEmXtHais R () 1| ¥3,000 [ ¥3,000
58238 /N FELRTFYBKKRE R ) 1| ¥3,000 [ ¥3,000
5A238 | AR—Y L ERKE g (RE) 1| ¥3,000| ¥3,000

ait 7 ¥21,000
H27.6 %

B £ X4 pra EiE | 2

668 |EETHPTAEASHKE ., BHS RE 1| ¥6,000 [ ¥6,000
6A13H|FLEERAETRRERS fE(E) 1| ¥3,000 [ ¥3,000
6130 |BRpE X EM SRR E=g- 1| ¥10,000 | ¥10,000

= 3 ¥19,000
H27.78 %

B{t £ FR X4 L5 =X i &%
TRA18H|AEMEMEFELEFRKAE g (mE) 1| ¥3,000 [ ¥3,000
TR18B | IO EAMEFEIZN AT YMR—ILKRE & HE) 11 ¥3,000 | ¥3,000

= 2 ¥6,000
H27.88 %

B £ X% pra BiE | 2%
S8A1H|MhHEAEFEDY HE#E) 1| ¥3,000 [ ¥3,000
8A8H |fRAEH AL FBHFHK AR HE#E) 1| ¥3,000 [ ¥3,000
8A22B |AEHYTIZNRr Y R—ILKE HE#E) 1| ¥3,000 [ ¥3,000

a&t 3 ¥9,000




H27.98 %

B £ X4 pra EiE | 2
9ASA|HEMEEDEL g (Hx) 1| ¥3,000 [ ¥3,000
9ASH B DHEERR g (Hx) 1| ¥3,000| ¥3,000
ait 2 ¥6,000
H27.108 %

B & X% pra EiE | 2
10838 |HL\HLEDY g (&) 1| ¥3,000| ¥3,000
10A 258 |BEMmEEFDY & (&) 1| ¥3,000| ¥3,000
10A258 |AEmAERIERR & BE) 1] ¥3,000 [ ¥3,000

ait 3 ¥9,000
H27.11 B %

B £ X4 pra EiE | 2
1A1H |SEMLHTER & BE) 1| ¥3,000 | ¥3,000
NMA2ZIB[BARBITEREENAEZENESR =& 1] ¥10,000 | ¥10,000
NMA27B|HIL=FAAXRERRER - TER =& 11 ¥7,000 | ¥7,000
11H28H|HEMPTAESSBHS =& 1| ¥6,000 | ¥6,000
NMA9B(BEmELEDERAREEHRR =& 1] ¥5,000 | ¥5,000

= 5 ¥31,000
H27. 128 %

At £ FR X5 L5 =X i &%
12A58 e XM EREER E=g- 1| ¥10,000 | ¥10,000
12A13B|AEMERMNEFELFEYvH—KE RE =) 1| ¥3,000 | ¥3,000
12R 138 |HEMEMRFEI=N\RTYMR—ILRE RE =) 1] ¥3,000 [ ¥3,000

= 3 ¥16,000
H28. 1A%

B £ 7 X% pra BiE | 2%
TA1TB|UOENMEE NSRS HE#E) 1| ¥3,000 [ ¥3,000
1A21B | T EBFERAXER *E 1] ¥10,000 | ¥10,000

&t 2 ¥13,000
H28. 28 4>

B £ X4 pra BiE | 2%

2A4E|BEMREERRER HE#E) 1| ¥3,000 [ ¥3,000
&t 1 ¥3,000




H28. 38 %

B & %5 X4 el miE | 2@
SAISH|TTHMHBEERZE LHBHKSEE & (FH) 1| ¥10,000 | ¥10,000

=X 1 ¥10,000




